
Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области посетили жительницу блокадного Ленинграда и поздравили ее с Новым годом



На днях сотрудники регионального следственного управления побывали в гостях у председателя Новосибирской областной общественной организации инвалидов и пенсионеров «Блокадник» Евдокимовой Ларисы Николаевны.

Лариса Николаевна оказалась в блокаде, когда ей было всего 3 года. Уже тогда она видела голод, страх, постоянные авианалеты и смерть. Позже Ларису Николаевну из Ленинграда отправили в Новосибирск, где она нашла вторую семью и снова училась жить мирной жизнью.

В беседе с офицерами СК Лариса Николаевна отметила, что для нее блокада – это жестокая память, боль и слезы, и это великая гордость единственного за всю историю человечества города, в который ни разу не вошли враги. Для ветерана офицерами были подготовлены необходимые продукты питания и небольшие подарки, поднимающие настроение.

Представители СК выразили Ларисе Николаевне слова благодарности, пожелали ей крепкого здоровья, счастья и исполнения всех заветных желаний в Новом году! В ответ на добрые слова жительница блокадного Ленинграда поблагодарила сотрудников СК за оказанную заботу и внимание.

Изображения



01 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1646860>